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Festojaték
Tekintsiik azt a jatékot, amelyben 1 darab cella van egymas mellett, balrdl jobbra 0-

tol n — 1 -ig sorszamozva. A jatékos az egyes celldkat feketére vagy fehérre festheti.
‘X’ jeloli a fekete, * ’ a fehér celldkat.

A jatékban adott egy ¢ = [cy, ..., Cr_1| egész szamokbdl 4ll6 feltétel. A jatékosnak
ugy kell festenie, hogy a fekete cellakbol all6 6sszefiiggé blokkok szama pontosan k
legyen, ahol az 7 . blokk c¢; fekete cellat tartalmazzon!

Ha példéul ¢ = [3, 4], akkor két fekete 6sszefiiggd blokkot kell képezni, az elsé 3, a
masodik pedig 4 hosszi legyen! Tehat ha n = 10 és ¢ = [3, 4], akkor “ XXX__ XXXX”
helyes festés. Az “XXXX XXX _” nem helyes festés, mert a két blokk sorrendje nem jé.
A“  XXXXXXX_ ” sem helyes festés, mert csak 1 blokkbol all.

Adott egy részben kifestett jatékallas: adott 1 és ¢ és ismerjiik néhany cella szinét.
Meg kell hatdrozni azokat a celldkat, amelyek szine helyes kifestés esetén csak
feketék, illetve azokat, amelyek csak fehérek lehetnek! Feltehetd, hogy van helyes
kifestés.

Megvaldgsitas

Az alabbi metddust kell implementalnod:
o string solve puzzle(string s, int[] c).
o s: 1 hosszu széveg. Minden 7-re (0 <7 < n — 1) az 1. karakter:
o ‘X’,ha az 7. cella csak fekete lehet,
o ‘ ’,haaz 1. cella csak fehér lehet,
o ‘.’,haaz 1. cella fehér vagy fekete is lehet.

o c: k elemi tomb, a feltétel,
o afuggvény n hossza széveget adjon vissza. Minden 2-re (0 <7 <n — 1)
az 1. karakter:
o ‘X’,haaz 7. cella csak fekete lehet,
o ‘ ’,haaz 1. cella csak fehér lehet,
o ‘?’, ha van két olyan helyes festés, hogy az egyikben az 7 . cella fehér, a
masikban pedig fekete.

C nyelv esetén:
o void solve puzzle(int n, char* s, int k, int* c, char* result)
o n:azs szoveg hossza (a cellak szama),
o k:a c tomb hossza (a blokkok szama),
o a tobbi paraméter megegyezik a fentivel,
o az eredmény szoveget a result, n karakteres tomb tartalmazza.
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Példak
1. példa
solve puzzle(".......... , [3, 41)
Az 6sszes helyes festés:

o “XXX XXXX 7,

o “XXX_ XXXX ",

o “XXX__ XXXX”,

o “ XXX XXXX ”,

o “ XXX XXXX”,

o “ XXX XXXX”.

Lathato, hogy a 2., a 6., és a 7. cella minden festésben fekete, a tobbi lehet fehér is és
fekete is. A helyes eredmény: “??X???2XX?7?”.

2. példa

solve puzzle("........ “, [3, 4])

Itt csak a “XXX XXXX” helyes festés, igy az eredmény is ugyanez.
3. példa
solve puzzle("... . ....", [31])

Itt a 4. celldnak biztos fehérnek kell lenni, mert a szomszédai miatt nem lehet 3
hosszu fekete blokk része. Tehat az eredmény: “??7? 7?77?27,

4. példa
solve puzzle(".X........ ", [31)
Itt csak 2 helyes festés van:

o llxxx _______ ll'

o " XXX n”

Részfeladatok

Minden részfeladatban 1 < k£ <n,és 1 < c¢; <n minden 0 <7 < k — 1 esetén.
1. (7pont) n < 20, k=1, s csak ‘.’-ot tartalmaz (a celldk iiresek),
2. (3 pont) n < 20, s csak ‘.’-ot tartalmaz,
3. (22 pont) n < 100, s csak ‘.’-ot tartalmaz,
4. (27 pont) n < 100, s csak ‘.’-ot és ‘ ’-t tartalmaz (csak fehér cellakrodl van
informacio),
(21 pont) n < 100,
(10 pont) n < 5000, k < 100,
7. (10 pont) n < 200000, k < 100.

o U1

Minta értékeld
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A minta értékeld a kovetkezbéket olvassa:
o 1.sor:az s szoveg,
o 2.sor:a k egészszam, amelyet a cg, ..., C,_1 egész szamok kovetnek.
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